

Consultas Realizadas

Licitación 396904 - Adquisición de útiles de oficina, tinta y toner para la Municipalidad de Pilar

Consulta 1 - LOTE NRO 1 Y 2

Consulta	Fecha de Consulta	30-04-2021
<p>Solicito respetuosamente a la institución , pueda ser modificado el punto Nro 12 del ANEXO B , donde establece PRESENTACION DE MUESTRAS. Esta solicitud es una limitante y disminuye una cantidad de oferentes. Esto se contrapone a todas la recomendaciones de la DNCP ,que pueda presentarse una mayor cantidad de oferentes , a fin que la entidad pueda realizar una compra mas económica. Entiéndase la gran inversión para compras de muestras , mas aun de tintas y tóner. A fin que la convocante pueda garantizar compras eficaces , podría utilizar otras metodologías mas practicas ,como ser catálogos y sus especificaciones correspondientes de cada item.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-05-2021
<p>Se ha solicitado la presentación de muestras a fin de que el comité de evaluación de ofertas pueda evaluar de mejor manera los bienes ofertados de acuerdo a las especificaciones tecnicas. Por tal motivo motivo favor adecuarse a lo establecido en las bases y condiciones de la presente licitación</p>		

Consulta 2 - Autorización del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	30-04-2021
<p>Con relación al Pliego de Bases y Condiciones, Autorización del fabricante, solicitamos sea requerida la documentación de "Autorización del Fabricante" y sus respectivas cadenas a nivel local para el ítem 15 Canon IR 1024. A fin de garantizar lo solicitado en las especificaciones técnicas del PBC. Siendo así la única manera de respaldar la ORIGINALIDAD de los insumos ofertados por empresas debidamente autorizadas con la representación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-05-2021
<p>No se ha solicitado el requerimiento de documentación referente a la autorización del fabricante, porque esta convocante creyo conveniente no aplicar el mencionado requisito, de tal modo a incentivar la participación de potenciales oferentes, conforme lo establece la Ley 2051/2021 en su Art. 4 PRINCIPIOS GENERALES en el inc. b) Igualdad y Libre Competencia: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública.</p> <p>Por todo lo expuesto esta convocante se mantiene en lo establecido en las bases y condiciones de la presente licitación.</p>		

Consulta 3 - Consulta - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	30-04-2021
----------	-------------------	------------

Con relación al sistema de adjudicación, consultamos si podría el ítem número 15 un Lote independiente y no por el total, esto considerando la mayoría de los convocantes realizan por este sistema, ateniendo la conveniencia y ahorro de costos para la convocante.

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-05-2021
-----------	--------------------	------------

Con relación al sistema de adjudicación esta convocante opto la opción de lotes discriminando por por un lado los útiles de oficina por un lote y por otra parte los insumos correspondientes a tintas y toner respectivamente. Es importante mencionar que hace varios años la Institución Municipal viene realizando procedimiento de bienes similares con los mismo sistemas de adjudicación por lotes. Del mismo modo se puede visualizar en el portal otros similares llamados con el mismo sistema de adjudicación. Cabe destacar que para futuras licitaciones de similar bienes tomaremos en cuenta la consulta y el estudio de la factibilidad de realizar con ese sistema el procedimiento.

Por todo lo expuesto conforme su consulta realizada esta convocante se mantiene en lo establecido en las bases y condiciones de la presente licitación.

Consulta 4 - Consulta - Muestra

Consulta	Fecha de Consulta	30-04-2021
----------	-------------------	------------

Con relación al ANEXO B, DATOS DE LA CONTRATACIÓN, 12 Muestra, solicitamos dejar como opcional no exigido la solicitud de contar con muestra, esto aclarando las diversas marcas y tipo de insumos solicitados a la vez considerando que a los efectos de cumplimiento de especificaciones existen mecanismos de verificación y confirmación como ser: Formulario de Especificaciones Técnicas presentada por cada Oferente - Catálogos Originales de los Fabricante - Portales Web oficiales de cada Marca/Fabricante.

Además de contemplar que una Contratación Pública otorga las herramientas necesarias para tomar acciones legales o cobro de Multas en caso de incumplimientos del Oferente.

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-05-2021
-----------	--------------------	------------

Se ha solicitado la presentación de muestras a fin de que el comité de evaluación de ofertas pueda evaluar de mejor manera los bienes ofertados de acuerdo a especificaciones técnicas. Por tal motivo motivo favor adecuarse a lo establecido en las bases y condiciones de la presente licitación

Consulta 5 - Consulta - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	30-04-2021
----------	-------------------	------------

Con relación a las Especificaciones Técnicas, ítem número 15, tóner original para impresora Canon IR 1024, solicitamos a la convocante aclarar si el requerimiento seria TONER original de la misma marca del equipo. Esto de modo a evitar confusiones de cotización de Tóner genéricos

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-05-2021
-----------	--------------------	------------

Con referencia a su consulta mencionada aclaramos que el ítem 15, tóner original para impresora Canon IR 1024 se refiere a toner original de la misma marca del equipo conforme se establece en las especificaciones técnicas donde se expresa que el toner debe ser original.

Consulta 6 - Recarga de Cartuchos

Consulta	Fecha de Consulta	03-05-2021
Para que marca estarian necesitando la recarga de Cartuchos..? Desde el Item 21 al 24, solicitan recarga, pero no detallan para que marca, y esto es indispensable ya difiere el tipo de tinta segun la marca.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	05-05-2021
Para el item 21 para cartucho N° 662 y para los item 22,23 y 24 el cartucho N° 664		